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01 РОЗВИТОК ГРОМАД



Управління проєктами в публічному секторі
Онлайн-курс розроблений у межах програми «Відновлення і стійкість», яка реалізується Фондом Східна
Європа коштом Федерального уряду Німеччини за підтримки Deutsche Gesellschaft für Internationale
Zusammenarbeit (GIZ) GmbH.
Мета: допомогти розібратися, як утілювати проєкти, які принесуть максимальну користь вашому регіону чи
громаді.
Учасники: представники обласних державних адміністрацій, муніципалітетів та агенцій регіонального
розвитку.
На курсі ви дізнаєтеся:
Які є методи і підходи в управлінні проєктами;
Як ефективно планувати всі етапи проєкту та передбачати ризики;
Як попри повномасштабну війну втілювати нові проєкти та отримувати нові можливості від країн-
партнерок;
Як отримувати міжнародні гранти, залучати донорські кошти та ефективно ними розпоряджатися.
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/seblp
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«Дитячий прихисток»
Благодійна програма «Дитячий прихисток» започаткована Райффайзен Банком та за участі інших
Благодійників.
Мета: допомога дітям в Україні в забезпеченні їхніх основних потреб у безпеці, освіті та здоров'ї.
Учасники:
 дошкільні навчальні заклади;
 навчальні заклади початкової та середньої освіти;
 лікарні;
 дитячі будинки;
 гуртожитки;
 інші заклади соціальної інфраструктури;
 благодійні фонди.
Програма благодійної допомоги:
 ремонт, оновлення будівлі або іншого майна для безпеки дітей;
 освіта та навчання дітей в Україні;
 оздоровлення та реабілітації дітей в Україні.
Сума гранту: до 200 000 гривень
Деталі: http://surl.li/daetbl
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Проєкт «За-хист-ок»
Проєкт надає підтримку навчальним закладам шляхом облаштування укриттів, завдяки яким учні матимуть
змогу повернутися до навчального процесу.
Важливою умовою є те, що заклади повинні мати приміщення, яке можна використовувати як найпростіше
укриття.
Учасники: школи, дитячі садочки та позашкільні заклади, які розташовані у сільській місцевості.
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Для участі необхідно заповнити аплікаційну форму за посиланням: http://surl.li/qlseye
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Програма «Кусаноне»
Міністерство закордонних справ Японії продовжує приймати заявки для участі в програмі.
Програма „Кусаноне” надає підтримку проєктам розвитку місцевих громад, спрямованим на вирішення
проблем, пов’язаних із базовими потребами життя, здоров’я та безпеки людини, а також покращення
соціальних умов.
Учасники: будь-які некомерційні організації.

Особлива увага надаватиметься проєктам в таких галузях:
 охорона здоров'я;
 освіта;
 надання допомоги вразливим категоріям населення;
 соціальна підтримка;
 навколишнє середовище.
Сума гранту: 10 млн. єн (приблизно 90 тисяч доларів США по курсу в гривні на день конвертації).
Дедлайн: 28 лютого 2025 року
Деталі: http://surl.li/zonhek
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02 ПІДТРИМКА БІЗНЕСУ



Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку та/або досягнення соціального
ефекту шляхом випуску на ринок нових або вдосконалених технологій, товарів, організаційно- технічних
рішень виробничого, адміністративного, комерційного або іншого характеру;
 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній масштабованій бізнес-
моделі;
 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу на суму, що сукупно
перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;
 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.
Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/qyvog
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Буткемп економічного відновлення
Грантова програма для українських підприємців на основній платформі Prometheus від Європейського банку
реконструкції та розвитку за фінансування Швейцарії
Під час навчання на Вас чекають:
 Відеолекції українською мовою;
 Тести та практичні завдання;
 Сертифікати про навчання;
 Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
 Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
 Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та фахівців.
Деталі: http://surl.li/pmirs
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Програма «Врожай»
Програма «Врожай», що фінансується USAID та впроваджується Кімонікс Інтернешнл, оголошує конкурс на
подання концептуальних документів для реалізації ініціатив щодо покращення продуктивності сільського
господарства
Учасники: офіційно зареєстровані в Україні:
 комерційні компанії або організації;
 фермерські кооперативи та групи виробників;
 неурядові організації (НУО);
 ВНЗ, науково-дослідні інститути та інші навчальні заклади.
Діяльність в рамках конкурсу повинна сприяти та забезпечити
досягнення таких результатів:
 збільшити використання вдосконалених практик;
 збільшити використання покращених сортів насіння;
 збільшити використання засобів захисту рослин (ЗЗР);
 збільшити використання тривалого сталого зрошення та/або дренажу;
 підтримати дезактивації та рекультивації ґрунту.
Конкурсний відбір здійснюється у два етапи:
 подання концепцій для реалізації грантового проєкту;
 подання більш повної заявки у разі схвалення концепцій
Сума гранту: від 3 960 000 до 198 000 000 грн.
Дедлайн: 4 липня 2025 року або до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/wzyjre02
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Тревел-гранти для підприємиць та представниць жіночих 
організацій

Благодійний фонд «Жіночі можливості в Україні» розпочав прийом заявок від жінок-підприємиць
Мета: підтримка жінок, шляхом забезпечення можливостей для участі в міжнародних заходах, обміну
досвідом, підвищення кваліфікації та розвитку своїх проєктів
Учасниці: офіційно зареєстровані жіночі громадські/благодійні організації з усіх регіонів України, які
відповідно до статуту мають спрямованість на захист прав жінок та/або просування гендерної рівності,
зміцнення економічної незалежності жінок та розвиток жіночого підприємництва.
Витрати, які можуть бути включені до бюджету заявки на тревел-грант:
 транспортні – придбання квитків економ класу;
 проживання (якщо термін проживання не перевищує 7 діб);
 реєстраційний збір для участі в заході;
 оформлення страхівки на час поїздки.
Сума гранту: 1 000 доларів США
Дедлайн: 8 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/aiksym
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Конкурс найкращого відеоролика компанії
Проєкт SILEO організовує «Конкурс найкращого відеоролика компанії»
Мета: підвищення видимості та глобальної привабливості малих та середніх підприємств.
Учасники: МСП, що працює в освітлювальній та меблевій промисловості.
Учасникам необхідно створити відео, яке висвітлює їхні історії успіху в переході на зелені технології та
цифрові технології.
Сума гранту:
 5 000 євро за золоте оповідання;
 3 000 євро за срібну розповідь;
 2 000 євро за бронзову розповідь.
Дедлайн: 13 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/oxifyx
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Проєкт ReSkill UA
Coursera та Happy Monday за підтримки Програми USAID «Конкурентоспроможна економіка України» та
сприяння Міністерства економіки України реалізовує проєкт, який допомагає українцям в підвищенні
кваліфікації та перекваліфікації із можливістю подальшого працевлаштування.
Учасники:
 амбітні початківці, які хочуть опанувати актуальну професію;
 мотивовані світчери;
 молоді підприємці.
Учасники матимуть можливість отримати:
 технічну підтримку протягом усього періоду навчання;
 менторську підтримку та дієві інструменти з побудови карʼєри;
 доступ до активного ком’юніті, що об'єднує пошукачів роботи та працедавців;
 від 3 до 6 місяців онлайн-навчання сучасних навичок і професій;
 міжнародний професійний сертифікат після успішного завершення програми;
 реальне працевлаштування в топових компаніях України.
Напрямки проєктів: продажі; проєктний менеджмент; маркетинг; служба підтримки в ритейлі;
підприємництво; енергетика; будівництво; виробництво; управління ланцюгами постачання та логістика;
кібербезпека; штучний інтелект.
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/izyzau02

П
ІД

ТР
И

М
КА

Б
ІЗ

Н
ЕС

У

http://surl.li/izyzau


СИЛА АГРОЗМІН
Онлайн-видання AgroPortal.ua за підтримки Програми USAID АГРО оголошує про старт прийому заявок на
участь у Всеукраїнському конкурсі
Мета: підтримка невеликих агропідприємств, які використовують ефективні інновації для покращення своєї
діяльності зокрема в таких сферах, як технології обробітку ґрунту, зменшення витрат ресурсів, оптимізація
використання техніки та розширення ринків збуту продукції.
Учасники: фермери, сільгосппідприємства, які мають в обробітку до 5 тис. га, та невеликі переробні
підприємства.
Конкурс проводиться за трьома основними категоріями:
відповіді на кліматичні виклики – для господарств, які практикують бінарний посів, технологію No-till чи
Strip-till для обробітку ґрунту, вуглецеве землеробство, ОВК, точний полив;
інноваційність у землеробстві – для господарств, які застосовують нові підходи до обробітку ґрунту,
сівозміни, вирощують нетрадиційні культури, оптимізують використання ресурсів; Smart-управління – для
господарств, які впроваджують автоматизацію на виробничих процесах та за допомогою сучасних технологій
оптимізували процеси управління, фінансів або логістики;
інноватори агропереробки – для підприємств, які розширюють виробництво, почали випускати нову
продукцію, отримали сертифікацію відповідно до євростандартів, виходять на нові канали збуту.
Сума гранту: 100 тисяч гривень
Дедлайн: 22 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/rknyzh02
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Проєкт «Business Bridge-UkraineReady4EU»
Проєкт, фінансується Європейською Комісією в рамках конкурсу «Business Bridge» Програми Єдиного ринку
та створений з метою підтримки українських малих і середніх підприємств (МСП) для успішної інтеграції в
єдиний ринок ЄС.
Учасники: МСП, які відповідають таким вимогам:
не отримували фінансову підтримку Business Bridge від Ukraine-Ready4EU.
можливість підтвердити свій статус МСП відповідно до інструменту самооцінки Європейської Комісії,
надавши підтверджуючі юридичні документи.
зазнали негативного впливу від війни (щодо розташування підприємства, персоналу, обороту, експортних
ринків тощо).
Грант можна витратити на:
 участь у ділових зустрічах, ярмарках, місіях та брокерських заходах у ЄС;
 підтримку відповідності стандартам стійкості, цифровізації та адаптивності економіки ЄС;
 експертизу та сертифікацію продукції для виходу на Єдиний ринок ЄС;
 допомогу в дотриманні митних і експортних вимог ЄС;
 патентування та ліцензування для роботи на ринку ЄС.
Сума гранту: 2 500 євро
Дедлайн: 30 червня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/xhgamu
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OnFrontiers
Державна установа «Офіс з просування підприємництва та експорту» за підтримки Програми USAID
«Конкурентоспроможна економіка України» надає підтримку у відновленні та розвитку підприємств в Україні
в реаліях воєнного часу шляхом надання спеціалізованих консультаційних послуг - сесій з міжнародними
бізнес-експертами на глобальному ринку.
OnFrontiers - глобальний маркетплейс, що об’єднує близько 50 тисяч фахівців світового класу, які
допомагають підприємцям знайти відповіді на будь-які питання з ведення бізнесу.
Учасники: МСП
Консультації охоплюють і не обмежуються наступними питаннями:
оцінка та адаптація бізнес-моделі у зв'язку з війною, включаючи реконфігурацію виробничих потужностей
та бізнес-процесів у зв'язку з переїздом;
рішення у сфері маркетингу та просування товарів чи послуг на нові ринки в ЄС та інших локаціях
(логістика/маркетингові дослідження);
адаптація продукту або послуги до нового міжнародного ринку / адаптація етикетки продукту відповідно до
вимог ЄС;
зміна та адаптація ланцюгів постачання, які були порушені через війну;
імпортозаміщення/експортозаміщення на локальних та глобальних ринках, які раніше займали російські та
білоруські компанії.
Важливо: заявки подаються англійською мовою
Дедлайн: 27 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/oqtgko02
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Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) 
Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким
досвідом, під час якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами з іншої
країни, обмінюючись ідеями, навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.
Учасниками даної програми можуть стати:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є бізнес-
план проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи; практичні
знання: єдиний європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього бізнесу; нові ділові
контакти для успішної реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки; доступ до спільноти
випускників програми «Erasmus for Young Entrepreneurs»; щомісячна фінансова підтримка в разі офлайн-
обміну (до 1 200 євро).
2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники малого/середнього
бізнесу; 3 або більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися знаннями, досвідом з новими
підприємцями і виступити в ролі наставника; англійська мова на рівні В1та вище
Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення бізнесу,
участь у транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії; створення мережі
партнерів та міцних відносин; співпраця з мотивованими новими підприємцями та практика в ролі
наставника; шанс згенерувати нові ідеї, які виникають в ході співпраці з новими підприємцями з іншого
бізнес-середовища.
Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців
Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників
Деталі: http://surl.li/zqzqld02
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03 ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ



Грантова програма для ветеранів та другого подружжя на старт або 
розвиток власного бізнесу

Грантові програми, за якими можна отримати грант:
 250 тис. грн - для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни за умови створення 1
робочого місця;
 500 тис. грн - для члена сім'ї учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни за умови
створення 2 робочих місць;
 1 млн грн - для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни, які зареєстровані як
ФОП не менше ніж 3 роки, за умови створення 4 робочих місць, мінімум 2 з яких займуть ветерани або
особи з інвалідністю внаслідок війни.
Гранти на 500 тис. грн та 1 млн грн надаватимуться за умови співфінансування з отримувачем у
співвідношенні 70/30
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/rqplli
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04 КУЛЬТУРА, МЕДІА ТА МИСТЕЦТВО



PEN AMERICA'S ARTISTS AT RISK CONNECTION (ARC) 
оголосив конкурс заявок на екстрену допомогу та допомогу 

українським митцям, які постраждали від війни, через фонди, 
створені за підтримки Фонду Хелен Франкенталер

та Енді Ворхола
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Фонд стійкості надає середньо- та
довгострокову допомогу художникам у
кар’єрних потребах і можливостях. Гранти
можуть бути використані для покриття
виробництва мистецьких проектів і витрат,
пов’язаних з роботою, включаючи, але не
обмежуючись: предмети мистецтва,
камерне та відеообладнання, створення
однорангових професійних мереж,
зарахування на курси чи семінари, оренду
студійного приміщення, фінансування
подорожей, культурного обміну, виставок
або можливостей роботи.

Надзвичайний фонд надає
короткострокову допомогу артистам
та їхнім родинам у надзвичайних
ситуаціях. Гранти можуть бути
використані для покриття основних
витрат, включаючи, але не
обмежуючись: їжею, комунальними
послугами, орендою, охороною,
медичними та психічними
витратами, юридичним
представництвом або подорожами.

Деталі: http://surl.li/pmivi Дедлайн: до вичерпання ресурсу

http://surl.li/pmivi


Допомога художникам, граверам
і скульпторам від Адольфа та Естер Готліб

Програма надзвичайних грантів Адольфа та Естер Готтлібів призначена для надання тимчасової
фінансової допомоги кваліфікованим художникам, граверам і скульпторам, чиї потреби виникли в
результаті непередбаченого катастрофічного інциденту, і яким бракує ресурсів для вирішення цієї ситуації.
Щоб отримати право на участь у цій програмі, митець повинен продемонструвати принаймні десять років
участі у зрілій фазі своєї творчості.
Художники повинні працювати в таких дисциплінах, як живопис, скульптура
або графіка.
Обсяг гранту: максимальна сума становить 15 000 доларів США
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/equll
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Підтримка від Adobe Creative Residency Community Fund
Фонд Adobe Creative Residency Community Fund надає підтримку творцям у часи надзвичайних труднощів.
Вимоги до учасників:
творець із професійним портфоліо візуальної творчості;
вміти спілкуватися англійською мовою;
принаймні 18 років (вищий ступінь не потрібен);
власник рахунку PayPal або банківського рахунку;
належати до категорій: біженець або внутрішньо переміщена особа внаслідок вторгнення в Україну 2022
року та/або нинішній резидент України.
Фонд підтримуватиме такі види робіт:
 відео;
 фотографія;
 графічний дизайн;
 ілюстрація;
 дизайн продукту/інтерфейсу.
Сума гранту: 10 000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/pvcnwv
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Конкурс для регіональних медіа
Представництво ЄС в Україні спільно з Інститутом масової інформації та «Детектор медіа» запустили
конкурс для регіональних медіа в межах комунікаційної кампанії «Разом навчаємося і зростаємо»
Учасники:
журналісти регіональних і місцевих друкованих та онлайн-медіа;
журналісти регіональних і місцевих теле/радіостудій;
блогери із усталеними каналами комунікації та сталою аудиторією щонайменше 4000 підписників і
високим рівнем інтересу до авторських публікацій.
Учасникам необхідно подати роботи, які висвітлюють такі теми:
доступ до освіти та безпечного навчального простору;
навчання впродовж життя та можливості формування нових навичок;
модернізація професійно-технічної освіти та нові можливості для молодих ветеранів і ВПО;
підтримка роботи та сталого розвитку університетів і коледжів;
розширення можливостей для молоді, розвиток молодіжного лідерства, посилення ролі молодих лідерів у
місцевих громадах та інтеграція молодого покоління ВПО у приймаючі громади;
якісна та доступна освіта як запорука збереження людського капіталу для відбудови, розвитку та
європейській інтеграції України.
Переможців буде відібрано в таких категоріях: онлайн медіа; телебачення; радіо; контент у соціальних
мережах.
Переможці матимуть можливість отримати: за 1 місце – зарядні станції Bluetti; за 2 місце – планшети; за
3 місце – мультифункціональні павербанки.
Дедлайн: 15 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/wovphe04
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Онлайн програма «Підтримка креативної економіки»
Британська Рада спільно із організацією Cultural Associates Oxford, яка реалізується в Україні спільно із
формацією Lanka.pro запрошує творців політик та представників культурних та креативних індустрій (ККІ)
долучитися до навчальної програми
Мета: сформувати професійну спільноту, що має системне розуміння процесів та особливостей сектору
креативних індустрій і готова долучитись до його розвитку та адвокації.
Учасники:
творці політик із сектору ККІ або секторів, що дотичні до ККІ;
представників міст та територіальних громад, що відповідають за культуру та розвиток;
представників секторальних асоціацій, креативних хабів та організацій-посередниць;
представників культурних і креативних індустрій, котрі прагнуть долучитись до розвитку сектору.
Під час навчання будуть розглянуті такі основні теми:
важливість та специфіка сектору, збір даних та розробка політик для культурних та креативних індустрій
(ККІ);
цінність та вплив культурних і креативних індустрій, соціальні та економічні інновації;
розвиток підприємництва у ККІ;
креативні хаби, спільноти та екосистеми;
цифрові технології і їхній вплив на ККІ;
роль ККІ у місцетворенні, розвитку міст та туризму.
Дедлайн: 9 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/addxuy04
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Програма «Стійкість суспільства через культуру»
Український культурний фонд розпочав приймати заявки на програму, яка створена, щоб підтримати проєкти,
які допомагають долати культурні бар’єри, зберігати єдність, розвивати культурну спадщину корінних народів
України та сприяти створенню інклюзивного культурно-мистецького продукту.
Програма складається з двох ЛОТів:
ЛОТ №1. «Підтримка митців з інвалідністю»;
ЛОТ №2. «Безбар’єрне суспільство».
Учасники:
заявником ЛОТу №1: юридична особа всіх форм власності або фізична особа-підприємець, яка
зареєстрована на території України відповідно до чинного законодавства не менше, ніж за 3 місяці на дату
оголошення конкурсу;
заявником ЛОТу №2: юридична особа всіх форм власності або фізична особа-підприємець, яка
зареєстрована на території України відповідно до чинного законодавства не менше, ніж за 1 рік на дату
оголошення конкурсу.
Можна реалізувати такі проєкти:
ЛОТ №1: інклюзивні видання, виставка, відеоконтент, радіоконтент, телепередача, колекція/показ (мода),
створення артоб'єкта;
ЛОТ №2: інклюзивний культурно-мистецький проєкт (проєкти з ментального відновлення через культури).
Сума гранту:
ЛОТ №1: мінімальна – 300 тис. грн, максимальна – 800 тис. грн;
ЛОТ №2: мінімальна – 500 тис. грн, максимальна – 1 млн грн.
Дедлайн: 31 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/qvxbvn04
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05 ЕНЕРГОЕФЕКТИВНІСТЬ ТА ЕКОЛОГІЯ



Програма «ГрінДІМ»
Програма «ГрінДІМ» спрямована на стимулювання використання альтернативних джерел енергії.
Учасники: Об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (ОСББ); Житлово-будівельні
кооперативи (ЖБК).
Надаватиметься фінансування для часткового відшкодування вартості:
 Обладнання та матеріалів:
теплові насоси — джерело теплової енергії — ґрунт, вода або повітря (для потреб опалення та гарячого
водопостачання); сонячні електростанції (СЕС) відповідно до технічних вимог;
 Сертифікації енергетичної ефективності будинку перед поданням заявки на отримання гранту та після
реалізації проєкту.
Грант включає часткову компенсацію вартості основного обладнання,
додаткових необхідних матеріалів та сертифікації енергетичної ефективності.
Сума гранту: на встановлення СЕС — 1 млн грн,
на встановлення теплових насосів — 2 млн грн.
Деталі: http://surl.li/uamrr
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Horizon Europe (HORIZON) Кластер 5 Клімат, 
енергетика та мобільність

«Горизонт Європа» — це запланована 7-річна науково-дослідна програма Європейського Союзу.
Учасники: будь-яка юридична особа, незалежно від місця її заснування.
У межах Програми є 9 відкритих конкурсів за спрямуванням: «Стале, безпечне та
конкурентоспроможне енергопостачання»:
цифрові інструменти для концентрованих сонячних електростанцій і сонячних теплових установок;
розроблення технологій синтетичного відновлюваного палива нового покоління;
розроблення розумних концепцій інтегрованих енергетичних біонафтопереробних заводів для спільного
виробництва сучасного біопалива, біохімікатів і біоматеріалів;
інтегровані фотоелектричні програми для електричної мобільності;
інноваційні фотоелектричні системи, інтегровані в громаду;
ресурсоефективність фотоелектричної енергії у виробництві, використанні та утилізації;
заходи з освоєння ринку систем відновлюваної енергетики;
уловлювання та утилізація вуглецю (CCU) для виробництва палива Пряме уловлювання та зберігання
вуглецю в повітрі (DACCS) й уловлювання та зберігання вуглецю в біоенергетиці (BECCS) для видалення
CO2/негативних викидів;
підтримка заходів Стратегічного плану енергетичних технологій ключової сфери дій відновлюваного виду
палива та біоенергетики.
Сума гранту залежить від напрямку конкурсу
Дедлайн: 4 лютого 2025 року
Деталі: http://surl.li/dumkne05
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06 ЦИФРОВІЗАЦІЯ/КІБЕРБЕЗПЕКА



Програма ЄС «ЦИФРОВА ЄВРОПА»
Напрями програми:
Високопродуктивний комп’ютинг. Призначений для проєктів, які обчислюють великі масиви даних для
рішень у галузі економіки, охорони здоров’я або оборонної промисловості;
Штучний інтелект (ШІ), Data, хмарні послуги. Гроші можуть отримати проєкти, які створюють продукти
на базі ШІ, щоб полегшити роботу підприємств, держадміністрацій чи дослідницьких установ. А також ті, хто
створює європейський простір даних і сприяє безпечному доступу до Big Data;
 Інформаційні технології в економіці та суспільстві. Напрям для тих, хто впроваджує цифровізацію у
бізнесі або сфері електронного урядування, охорони здоров’я, довкілля, освіти, культури, технологій Smart
City;
 Цифрові навички. Фінансуванням можуть скористатися компанії, які розробляють і проводять
спеціалізовані освітні програми й стажування для майбутніх експертів у галузі інформаційних технологій.
Дедлайн: відкриття конкурсів має циклічний характер
Деталі: http://surl.li/ubmrj

06
  

Ц
И

Ф
РО

В
ІЗ

А
Ц

ІЯ
/К

ІБ
ЕР

Б
ЕЗ

П
ЕК

А
 

http://surl.li/ubmrj


Фонд надзвичайних ситуацій надає гранти
для швидкого реагування на цифрові атаки

Digital Defenders Partnership
Фонд надає гранти на покриття витрат, які безпосередньо зменшують ризик або вплив цифрової атаки:
Заміна апаратного чи програмного забезпечення, яке було вилучено, втрачено чи викрадено;
Придбання більш безпечного обладнання та/або програмного забезпечення та витрати, пов’язані з
встановленням нових систем;
Технічні чи нетехнічні дії для реагування на термінові проблеми, такі як блокування Інтернету.
Учасники: журналісти та інші суб’єкти, які роблять інформацію доступною для громадськості; жінки,
феміністичні організації; захисники екології.
Обсяг гранту: до 10 000 євро
Дедлайн: до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/pxbwy
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07 ОСВІТА, НАУКА ТА НАВЧАННЯ



Онлайн-курс основи А.І
3 години контенту у форматі 5-ти хвилинних відео допоможуть розібратися з AI тим, хто щось чув про
штучний інтелект, але ще його не використовував.
Приєднуйтеся та скористайтеся нагодою:
зрозуміти, як використовувати AI без технічного досвіду;
переглядати стислі відео у зручний час;
отримати сертифікат після проходження курсу від Projector Institute за підтримки Google.
Після завершення курсу учасники будуть готові:
розуміти основи AI/ML без технічної освіти;
використовувати Simple ML у Google Sheets для швидкої автоматизації процесів;
будувати стратегії трансформації бізнесу з ML та формувати команду, що їх впровадити.
Деталі: http://surl.li/lmhfz
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Грант на навчання в сфері IT
ACTED за фінансової підтримки Embassy of Canada to Ukraine та Canada`s International Development – Global
Affairs Canada оголошує відбір на навчання
Мета: економічний розвиток та розширення можливостей для зайнятості жінок, а також, збільшення їх
доступу до інноваційних та більш оплачуваних сфер діяльності.
Учасники: особи, які мають освіту, досвід, навички в IT сфері й наявність технічного устаткування відповідно
до обраного напрямку навчання. Перевага надаватиметься жінкам.
Сума гранту: до 40 000 грн. Грант може покривати до 100% витрат на навчання.
Грант покриває навчання на курсах вивчення мов програмування, Front-end, Back-end, тестування,
комп'ютерна графіка та дизайн, та інших сучасних інформаційних та передових технологій.
Дедлайн: постійно діючий
Термін навчання: від 3 до 12 місяців
Деталі: http://surl.li/tyvxj07
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Німецька служба академічних  обмінів DAAD
Ця платформа містить інформацію та пропозиції підтримки для українських студентів і науковців щодо
проживання, використання обладнання університетів, навчання й досліджень та повсякденного життя в
Німеччині
Учасники: науковці та студенти
Дедлайн: постійно
Деталі: http://surl.li/drssg
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Винагорода для оплати навчання за програмою 
Scholarship від Trading.biz

Trading.biz запрошує до участі студентів, які матимуть можливість отримати повну або часткову
компенсацію за навчання.
Переможці можуть сплатити свій контракт за навчання у ВНЗ. Відмінна особливість програми – приз не
виплачується у грошовій формі, а перераховується на рахунок навчального закладу на оплату навчання.
Умови конкурсу:
написати одну статтю за однією із запропонованих тем на вибір;
мінімальний обсяг тексту 5000 символів, максимальний – без обмежень;
матеріал має бути унікальним, актуальним та цікавим;
текст слід доповнити ілюстраціями, таблицями, графіками;
надіслану статтю не можна використовувати для інших програм або конкурсів.
Теми: 
все про криптовалюти;
як рахувати курс валют;
для чого потрібні трейдери;
все про бінарні опціони; як торгувати на форекс;
як правильно працювати з брокером.
Сума гранту: 3 000, 7 000, 15 000 гривень
Дедлайн: 20 квітня 2025 року
Деталі: http://surl.li/ionfyu
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Гнучкі гранти на дослідження для науковців
Institute for Humane Studies (IHS) пропонує гранти для всіх етапів академічної кар’єри.
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Підтримка витрат

Мета: компенсувати витрати, які пов’язані з проєктом
Учасники: аспіранти і викладачі, які проводять
дослідження в рамках ліберальних традицій в
акредитованому коледжі чи університеті.
Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/rtvkkb

Стипендія гуманітарних 
досліджень

Мета: максимізувати науковий вплив і перспективи
кар’єрного зростання студента
Учасники: студенти денної форми навчання, які
навчаються на програмі PhD (доктор філософії) або
на постдокторській стипендії.
Сума гранту: до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/wfxaam

Підтримка заходів
Учасники: аспіранти і викладачі
Грантові кошти можна витратити на
проведення очних та онлайн-заходів, таких як
дослідницькі семінари чи наукові конференції.
Сума гранту: від 500 до 5000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/sjfpof

Фінансування резиденції
Учасники: аспіранти, які бажають поїхати до
університету, академічного центру чи організації,
відмінної від їхньої
Грантові кошти можна витратити на
влаштування в заклад протягом періоду часу
Сума гранту: до 10 000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/yysopm
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«Вивчай та розрізняй: інфомедійна грамотність в освіті»
Рада міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX) за підтримки Посольства США в Україні та в
партнерстві з МОН України, МКСК України і Академією української преси реалізовує проєкт «Вивчай та
розрізняй: інфомедійна грамотність в освіті».
Мета: посилення стійкості до дезінформації та маніпуляцій шляхом зміцнення навичок критичного сприйняття
інформації серед освітян та учнівства, а також формування попиту на якісну інформацію.
Учасники: вчителі усіх предметів середньої та старшої школи закладів загальної середньої освіти всіх форм
власності.
Для участі в проєкті вчителям необхідно пройти онлайн-курси з медіаграмотності, базове навчання з
інфомедійної грамотності, а також навчання з інтеграції інфомедійної грамотності.
Учасники отримають сертифікати, а також матимуть можливість долучитися до проєкту.
Завдяки проєкту учасники матимуть можливість:
долучатися до різноманітних очних та онлайн-заходів, спрямованих на підвищення кваліфікації та
професійний розвиток;
отримати професійну підтримку та наставництво від команди та експертів проєкту;
отримати матеріали для впровадження навичок з інфомедійної грамотності в освітній процес, що допоможе
учням розвивати критичне мислення і сприятиме формуванню свідомого, відповідального суспільства.
Дедлайн: 31 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/hpmwkp
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Конкурс стипендій для внутрішньо переміщених осіб в межах 
програми «Єднання заради дії» від IREX

Програма «Єднання заради дії» оголошує конкурс стипендій для внутрішньо переміщених осіб, які прагнуть
підвищити кваліфікацію шляхом навчання на короткострокових курсах з метою кар’єрного зростання або
подальшого працевлаштування.
Заявникам необхідно самостійно обрати навчальний курс, який буде тривати в таких часових межах:
15 лютого – 31 серпня 2025 року, від надавача освітніх послуг, який офіційно зареєстрований як суб’єкт
підприємницької діяльності, а відповідно зможе укласти договір з підрядником IREX, і чітко вказати у заявці,
як обране навчання сприятиме їхньому професійному розвитку, кар'єрному зростанню, підвищенню
конкурентоспроможності на ринку праці, чи успішному працевлаштуванню.
Розмір стипендії: до 500 доларів США (у разі більшої вартості навчального курсу, передбачається
співфінансування)
Дедлайн: 8 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/saznbs

07
 О

С
В

ІТ
А

, Н
АУ

КА
 Т

А
 

Н
А

ВЧ
А

Н
Н

Я

http://surl.li/saznbs


Програма  «Стипендії»
Український культурний фонд приймає заявки на першу конкурсну програму восьмого грантового сезону
«Стипендії» у партнерстві з Міністерством культури Великого Герцогства Люксембург.
Мета: підтримка індивідуальної творчої діяльності митців та діячів культури, які залишилися і продовжують
свою діяльність на території України.
Учасники: фізичні особи, громадяни України, які досягли віку 18 років та провадять свою професійну
діяльність у відповідних секторах культури та креативних індустрій.
Підтримуються всі сектори культури та креативних індустрій: аудіовізуальне мистецтво; візуальне
мистецтво; аудіальне мистецтво; перформативне та сценічне мистецтво; літературна справа; культурна
спадщина; культурні та креативні індустрії.
Важливою умовою є те, що учасникам необхідно створити культурно-мистецький продукт: (артоб'єкт,
аудіозапис (синглу/альбому), виставка/експозиція, відеоконтент — відеоролик, вебфільм, відеоблог,
телепередача, радіоконтент — подкаст, радіопередача, сценарій, вистава, п'єса, партитура, перфоманс,
мурал/графіті, віртуальний музей (в тому числі 3D-тур), цифровий продукт — архів/каталог, 3D-модель,
інклюзивні — виставка/вистава/ відеоконтент/адаптація культурного продукту, концерт, вироби народних
промислів та ремесел тощо).
Сума гранту:
мінімальна: 50 тис. грн;
максимальна: 200 тис. грн.
Дедлайн: 13 січня 2025 року
Деталі: http://surl.li/yonhpx
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08  ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ 
ІНОЗЕМНОЇ МОВИ
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Можливості: інтерактивні уроки з
англійської мови, практика з граматики,
лексики та вимови через ігрові елементи.
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/efzdns

BBC Learning English
Можливості: різноманітні курси та
матеріали для вивчення англійської,
включаючи відео, аудіо, інтерактивні уроки
та новини.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/eegmlg

http://surl.li/efzdns
http://surl.li/eegmlg


FutureLearn
Можливості: різноманітні безкоштовні
курси з англійської мови, зокрема для
спеціалізованих галузей, таких як бізнес та
медицина
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/gepugt

Coursera
Можливості: курси англійської мови від
провідних університетів, з можливістю
обрати курс з різних галузей та отримати
сертифікати.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/nbrrpu
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edX
Можливості: курси англійської мови від
відомих університетів, включаючи підготовку
до іспитів TOEFL та IELTS.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/qazpch

Alison
Можливості: різноманітні безкоштовні
курси з англійської мови, включаючи бізнес
англійську та підготовку до іспитів.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/arnzab
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Memrise
Можливості: вивчення англійської з
акцентом на лексику і фрази, корисні для
щоденного спілкування

Рівень знання мови: від початкового до
середнього

Посилання: http://surl.li/etjpus

OpenLearn
Можливості: курси з англійської мови від
Відкритого університету Великобританії
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/cyhctk08
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USA Learns
Можливості: вивчення англійської мови,
орієнтована на емігрантів і людей, які
готуються до життя в англомовному
середовищі
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/ldrvcr

ESOL Courses
Можливості: безкоштовні онлайн-курси з
англійської мови, включаючи граматику,
лексику, аудіювання та письмові вправи.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/idohia
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British Council Learn
English

Можливості: ресурси для вивчення
англійської мови, включаючи відео, аудіо та
інтерактивні уроки.
Рівень знання мови: від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/plwgaa

Lingoda
Можливості: безкоштовні пробні уроки з
викладачами англійської мови. Основна
увага приділяється практиці розмовної
мови.
Рівень знання мови: від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/mpzwjo
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Udemy
Можливості: різноманітні безкоштовні
курси з англійської мови, створені
викладачами зі всього світу.
Рівень знання мови: Від початкового до
просунутого
Посилання: http://surl.li/vlspyq

Busuu
Можливості: інтерактивні уроки з
англійської, включаючи граматику, лексику
та аудіювання
Рівень знання мови: Від початкового до
середнього
Посилання: http://surl.li/wsrjig
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«ВідновиДІМ»
Фонд Енергоефективності оголосив прийом заявок для фінансування будівельних робіт з відновлення
житлових будівель, пошкоджених внаслідок військової агресії росії проти України.
Учасники: ОСББ, що створені та діють відповідно до Закону України «Про об’єднання співвласників
багатоквартирного будинку» від 29 листопада 2001 року № 2866-III
Програма надає фінансування на такі заходи:
вікна (заміна або ремонт пошкоджених блоків віконних або/та блоків балконних дверей, вітражів тощо,
зовнішніх і внутрішніх тамбурних дверей);
фасад (ремонт пошкоджень фасадів будівлі);
дах (ремонт пошкоджень конструкцій даху / покриття будівлі);
пандуси та підйомники (влаштування засобів безперешкодного доступу для маломобільних груп
населення);
МЗК (ремонтно-відновлювальні роботи внутрішнього опорядження в місцях загального користування
(під’їздах) будинку);
Інженерні системи (ремонт пошкодженого обладнання дахових котелень
та інженерних мереж (опалення, водопостачання, каналізація, газопостачання, електричні мережі)
Деталі: http://surl.li/uqydk
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Гранти на посилення спроможності 
учасниць жіночого руху в реагуванні на 

нагальні виклики та нові можливості
Українській Жіночий Фонд оголосив про початок прийому заявок для участі у конкурсі, який націлений на
посилення спроможності учасниць жіночого руху в реагуванні на нагальні виклики та нові можливості.
Учасники: офіційно зареєстровані жіночі/феміністичні громадські організації, які мають спрямованість на
захист прав жінок або просування гендерної рівності.
Пріоритети конкурсу:
 підвищення видимості питань, що стосуються захисту прав жінок та гендерної рівності, а також
видимості жінок-активісток та лідерок;
 посилення мережування жіночих організацій, поїздки для обміну досвідом між регіонами та створення
нових мереж;
 посилення організаційної спроможності і самозарадності жіночих організацій, підвищення професійних
компетенцій їхніх співробітниць та волонтерок.
Сума гранту: до 10 000 доларів США
Дедлайн: розгляд проєктних заявок здійснюється Грантовою Експертною Комісією 1 раз на місяць.
Деталі: http://surl.li/jsgnil

09
 Г

РО
М

А
ДЯ

Н
С

Ь
КЕ

 
СУ

С
П

ІЛ
ЬС

ТВ
О

http://surl.li/jsgnil


Програма USAID 
«Справедливість для всіх»

Програма USAID «Справедливість для всіх», що фінансується Агентством США з міжнародного розвитку і
впроваджується компанією «Кімонікс Інтернешнл», приймає концепції грантових проєктів.
Мета: зміцнення системи юстиції та її послуг, а також залучення громадянського суспільства до розробки
дієвих рішень правових проблем і задоволення потреб українців у справедливості.
Учасники: українські неурядові організації, приватні університети, організації громадянського суспільства,
міжнародні громадські організації.
Завдання Програми:
зміцнення незалежності, підзвітності та дієвості установ системи юстиції та судової влади;
покращення доступності та якості орієнтованих на людей послуг юстиції й розширення шляхів
досягнення справедливості;
забезпечення громадянського суспільства та активних громадян засобами контролю за підзвітністю
судової системи та за наданням послуг у системі правосуддя;
підвищення суспільного запиту на змістовну судову реформу.
Сума гранту: від 600 000 грн до 4 500 000 грн.
Дедлайн: до 3 лютого 2025 року або до вичерпання ресурсу
Деталі: http://surl.li/xvdoor
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Онлайн-курс Волонтерські команди: мрія чи реальність?
ВУМ online запрошує представників, працівників та волонтерів молодіжних центрів пройти онлайн-курс,
який допоможе отримати знання та навички щодо побудови системної роботи з волонтерами.
Під час навчання будуть обговорюватися такі теми:
що таке волонтерство та його класифікація;
законодавство в сфері волонтерства;
де шукати волонтерів?;
особливості роботи волонтерів в молодіжних центрах;
командоутворення;
мотивація волонтерів. Чому вони це роблять?;
ведення волонтера в проєкті
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/denidw
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«Співпростір»
Соціальна ініціатива Save Pets of Ukraine за підтримки компанії Kormotech та ГО «Інтерньюз-Україна»
оголошує другий щорічний всеукраїнський конкурс журналістських робіт
Мета: привернення уваги суспільства до актуальних тем захисту тварин.
Учасники: журналісти з національних та регіональних медіа, які зацікавлені у висвітленні тем, пов’язаних з
тваринами, екологією, соціальною відповідальністю та зоозахистом.
Умови конкурсу: опублікувати в медіа матеріал на одну із запропонованих тем, у період з 8 жовтня 2024
року до 1 грудня 2024 року та заповнити реєстраційну форму та надіслати посилання на опублікований
матеріал та/або файл із ним.
Пропоновані тематичні вектори під час написання матеріалів:
нове життя: історії адопції тварин під час війни;
дюдина, тварина, середовище: найкращі практики рівноправного співіснування. Досвід України та світу;
екоцид в Україні: вплив на екосферу та біорізноманіття. Взаємна підтримка: історії порятунку тварин (та
їхніх людей) в Україні;
пет-френдлі країна: відповідальне ставлення та безбар’єрне середовище для тварин;
робота притулків для тварин в умовах війни: виклики та рішення;
тварини і корпоративна соціальна відповідальність: зоозахисні ініціативи українського бізнесу.
Сума гранту: гран-прі — 30 тис. грн; І місце —20 тис. грн; ІІ місце —15 тис. грн; ІІІ місце —10 тис. грн.
Дедлайн: 4 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/fbzrsc
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Набір партнерів для спільної реалізації проектів у сфері 
захисту та психосоціальної підтримки

IsraAID Ukraine розширює коло партнерів для співпраці в рамках програми Protection, яка зосереджена на
наданні послуг з психічного здоров’я та психосоціальної підтримки (ПЗПСП) для населення та/ або
забезпеченні захисту дітей у вразливих громадах.
Взяти участь можуть благодійні та громадські організації, благодійні фонди, неурядові організаціяї
(БО, БФ, ГО, НУО), що мають:
практичний досвід у сфері захисту дітей та/ або психосоціальної підтримки;
досвід роботи із наступними цільовими аудиторіями у сфері ПЗПСП: діти та їх сім’ї та/ або фахівці першої
лінії контакту;
налагоджену роботу на рівні громади: здатність залучати місцеві ресурси та підтримувати локальні
ініціативи, що сприяють стійкості та розвитку громади;
підтверджену спроможність управління фінансами;
наявність прозорих, чітко сформульованих політик закупівель, які забезпечують відповідність стандартам
ефективного управління коштами, недопущення конфліктів інтересів та корупції;
розвинену систему моніторингу та оцінки: здатність відслідковувати та оцінювати прогрес і результати
проектів, забезпечуючи повну звітність за результатами діяльності.
Грантові кошти можна спрямувати на: забезпечення ефективного виконання проєктних завдань; підвищення
потенціалу організації; підтримку заходів, що сприятимуть стійкості громад.
Сума гранту: від 10 тисяч до 350 тисяч доларів США
Дедлайн: 19 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/tzbtsu
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Набір на довгострокове волонтерство до наукового 
центру «EXPERYMENT»

Сучасний інтерактивний науковий центр у Гдині «EXPERYMENT» шукає волонтерів, які зацікавлених у науці
та роботі з людьми.
Вимоги до волонтерів:
18-30 років;
наявність закордонного паспорту;
базові знання англійської;
захопленість наукою та навчанням;
готовність працювати з людьми незалежно від їх віку;
відкритість до нових викликів і досвіду, терпіння;
командні гравці, готові до співпраці один з одним;
відкритість і бажання приймати нові ідеї та культури;
зацікавленість у методах активної освіти.
Завдання волонтерів:
організовувати та проводити багато різноманітних подій, які центр проводить щороку (наприклад,
Resercher’s Night, Science com, Open’er Festiwal та інші);
створювати та проводити різні майстер-класи для дітей та дорослих.
Учасники матимуть змогу брати участь і організовувати наукові шоу, писати наукові новини в соціальних
мережах центру, а також відвідувати та підтримувати серію лекцій, організованих центром.
Заявка для участі заповнюється англійською або польською мовами
Дедлайн: 8 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/rwfiln

09
 Г

РО
М

А
ДЯ

Н
С

Ь
КЕ

 
СУ

С
П

ІЛ
ЬС

ТВ
О

http://surl.li/rwfiln


Конкурс проєктів з проведення спеціалізованого тренінгу програми 
«Молодіжний працівник»

В межах програми «Мріємо та діємо» буде надаватися підтримка проєктам, які мають на меті проведення
спеціалізованого курсу для публічних службовців та молодіжних працівників «Підходи та інструменти
публічного управління в молодіжній сфері» програми «Молодіжний працівник»
Учасники: організації, що мають спроможність організувати регіональні навчальні заходи в щонайменше 3-х
областях із залученням сертифікованих тренерів_ок спеціалізованого курcу «Підходи та інструменти
публічного управління в молодіжній сфері».
Тренінг фокусується на:
розвитку спроможності публічних службовців здійснювати реалізацію молодіжної політики у відповідності до
актуальних потреб молоді;
здатності здійснювати значиме залучення молоді на всіх етапах реалізації молодіжної політики;
врахуванні напрацьованих кращих практик публічної служби в молодіжній сфері, в тому числі, враховуючи
досвід молоді в умовах війни та залучення до подолання її наслідків.
Сума гранту: до 80 000 доларів США
Дедлайн: 21 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/hdhxah
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Грантовий конкурс проєктів, спрямованих на вирішення критичних 
проблем ВПО у приймаючих громадах

Програма «Єднання заради дії» впроваджується Радою міжнародних наукових досліджень та обмінів (IREX)
за підтримки Державного департаменту США приймає заявки для участі у конкурсі.
Мета: надання внутрішньо переміщеним особам можливості стати лідерами у питаннях згуртованості
громади, очолити структури підтримки, підвищити їхню стійкість та сприяти національному відновленню
України.
Учасники: громадські та благодійні організації
Грантові кошти можна витратити на: оренду обладнання; організацію каво-пауз чи обідів для заходів;
розробку промоційних матеріалів згідно брендингу програми для використання у програмних цілях (не для
продажу); закупівлю та роздачу промоційних пакетів для учасників; матеріали для проведення заходів;
поліграфію, включаючи плату за розробку дизайну: навчальні роздаткові матеріали (друкована або аудіо
інформація, яку ви плануєте використовувати у межах реалізації проєкту), а також рекламні матеріали
(листівки, банери тощо), які використовуватимуться для промоції заходів у межах вашого проєкту;
канцтовари; прямі витрати на супровід проєкту: бухгалтерські послуги, тощо; гонорари консультантам,
тренерам; транспортні витрати (в межах України); банківські збори (включаючи відкриття та закриття
спеціального рахунку/субрахунку та всі банківські комісії, пов’язані з проєктом); засоби індивідуального
захисту від COVID-19, а саме: індивідуальні захисні, не медичні маски (повинні бути схвалені програмою).
Сума гранту: залежить від специфіки затвердженого проєкту
Дедлайн: 15 грудня 2024 року
Деталі: http://surl.li/ppgogo
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36014, Україна,
м. Полтава,
вул. Соборності, 45,
dfert@adm-pl.gov.ua

mailto:dfert@adm-pl.gov.ua
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